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Λευκωσία, 17 Φεβρουαρίου 2015 

 
Συνάντηση Πρύτανη Πανεπιστημίου Κύπρου με την Παγκύπρια Συνομοσπονδία 

Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 
 

 
Συνάντηση με την Παγκύπρια 

Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών 

Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής 

Εκπαίδευσης πραγματοποίησε ο 

Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, 

Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης 

την Παρασκευή, 13 Φεβρουαρίου 2015.  

Οι δύο πλευρές συμφώνησαν ότι η 

δημόσια εκπαίδευση βρίσκεται σε 

κομβικό σημείο, καθώς και ότι τα 

προβλήματα που αντιμετωπίζει 

χρήζουν άμεσης αντιμετώπισης. Τόσο 

οι εκπρόσωποι των οργανωμένων γονέων, όσο και ο Πρύτανης τοποθετήθηκαν υπέρ της 

συνέχισης της μεταρρύθμισης του εκπαιδευτικού συστήματος, τονίζοντας ότι όλοι πρέπει να 

εργαστούν για το κοινό καλό χωρίς να υπολογίζουν τυχόν πολιτικό κόστος κατά τη λήψη 

αποφάσεων. Στο πλαίσιο αυτό συμφώνησαν ότι η εφαρμογή νέου συστήματος  διορισμού και η 

κατάργηση του υφιστάμενου καταλόγου διοριστέων είναι απαραίτητη, ώστε να 

προσλαμβάνονται πλέον, μέσω αξιοκρατικών διαδικασιών, οι πιο ικανοί εκπαιδευτικοί στα 

δημόσια σχολεία. Καίριας σημασίας αποτελεί επίσης, όπως σημείωσαν κατά τη συνάντηση, η 

συνεχής αξιολόγηση των εκπαιδευτικών και  του εκπαιδευτικού έργου που επιτελείται στις 

σχολικές μονάδες, καθώς και η επιμόρφωση και η δια βίου εκπαίδευση των εκπαιδευτικών.  

Η επέκταση του σχολικού ωραρίου και η αναθεώρηση των αργιών στo πλαίσιο της αύξησης του 

διδακτικού χρόνου,  ήταν επίσης θέματα που τέθηκαν προς συζήτηση.  
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Τέλος, αναφερόμενος στην Ανώτατη Εκπαίδευση ο Πρύτανης σημείωσε το πόσο σημαντικό είναι 

για τους φοιτητές να βρίσκονται σε μία πανεπιστημιακή κοινότητα η οποία απαρτίζεται από μέλη 

που προέρχονται από διαφορετικές κουλτούρες, καθώς και από διαφορετικά εκπαιδευτικά 

συστήματα.  Το πρώτο είναι εφικτό μέσω προγραμμάτων, όπως το Εράσμους, ενώ το δεύτερο  

μπορεί να γίνει εφικτό με το να δοθεί η δυνατότητα στο Πανεπιστήμιο Κύπρου να επιλέγει 

άριστους φοιτητές και από ιδιωτικά σχολεία, μέσω αυστηρών διαδικασιών εισδοχής.  

Όπως δήλωσε ο Πρύτανης, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης «ο εποικοδομητικός διάλογος 

ανάμεσα στα ενδιαφερόμενα μέρη, καθώς και η συνεργασία όλων των οργανωμένων φορέων 

είναι απαραίτητα συστατικά για να επιτύχουμε τον εκσυγχρονισμό και τη βελτίωση της δημόσιας 

εκπαίδευσης. Δεν θα πρέπει να ξεχνάμε ότι στόχος μας είναι να επωφελούνται τα παιδιά μας το 

μέγιστο από τις παροχές και την ποιοτική εκπαίδευση που προσφέρει το δημόσιο σχολείο. Το 

Πανεπιστήμιο Κύπρου θα συνεχίσει τις συναντήσεις του με τα ενδιαφερόμενα μέρη τις οποίες και 

θα επαναλαμβάνει σε τακτά χρονικά διαστήματα», κατέληξε.   

Η Πρόεδρος της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων 

Δημοτικής Εκπαίδευσης κ. Μαρία Σάββα τόνισε ότι «όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς οφείλουν να 

συνεργαστούν μακριά από μικροπολιτικές, αντιπαραθέσεις και συνδικαλιστικά συμφέροντα ώστε 

άμεσα να προχωρήσουν σε υλοποίηση αλλαγών, με γνώμονα το καλώς νοούμενο συμφέρον των 

παιδιών μας και της αναβάθμισης της παρεχόμενης δημόσιας εκπαίδευσης».    

Τέλος ανακοίνωσης 


